ОТЧЕТ

Главы Котовского сельского поселения о проделанной работе за 2019 год и о перспективах на 2020 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

  Вашему вниманию предоставляется отчет о работе администрации Котовского сельского поселения за 2019 год.

 На территории Котовского сельского поселения расположены 11 населенных пунктов, в которых проживают 2053 человека, из них:

Работающее население – 748 чел.

Неработающее население – 230 чел.

Пенсионеры – 648 чел.

Дети до 18 лет – 404 чел.

Мужчины – 763 чел.

Женщины – 886 чел.

 За 2019 год умерло – 28 чел.

Родилось – 14 чел. 

  По сравнению с 2018 годом население уменьшилось на 71 человека

ЛПХ – 827, домов - 881  газифицированы 95,4%, централизованное водоснабжение имеют  435  домовладений – 47,3% 

  На территории сельского поселения расположены:

Два сельских дома культуры, два филиала детского сада №1, Управление пенсионного фонда России в Свердловском районе, 3 магазина Свердловского РАЙПО, 6 частных магазина.

 Предприятия: СХП «Свердловское -1» банка «Авангард-Агро-Орел», Свердловский дорожный отдел, Свердловский газовый участок, АЗС – 27.

  На территории поселения расположены земли сельхозпредприятий: 

СХП «Свердловское – 1», ООО «Братское», ООО «Агроника», ООО «Урожай», восьми крестьянско-фермерских хозяйств. Эти предприятия являются основными налогоплательщиками. 

  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности бюджета поселения финансами. Бюджет Котовского сельского поселения на 2019 год был сформирован и утвержден Котовским сельским Советом народных депутатов.

  В бюджет сельского поселения в прошлом году поступили доходы в сумме 5174,2 тыс. руб.

  Собственные доходы бюджета поселения сложились в сумме 2489,7 тыс. руб.,  82% к уровню 2018 года.

  Наибольший удельный вес в собственных доходах 81% занимает земельный налог, поступления по нему составляют 1715,1 тыс.руб., 70,4% к уровню 2018 года.

Уровень самофинансирования составляет 48,1%

В общей сумме доходов поселения безвозмездные поступления из районного бюджета составили 2684,6 тыс. руб.

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности -  352,0 тыс. руб.

- прочие межбюджетные трансферты – 2114,4 тыс. руб.

- субвенции на осуществление первичного  воинского учета – 218,2 тыс. руб.

Расходы бюджета сельского поселения в 2019 году составили 5277,0 тыс. руб., при плане 5277,0 тыс. руб., или  100% к плану.

  За счет собственных средств, в прошедшем году были выполнены следующие работы:

- выплата муниципальных пенсий – 170,7 тыс. руб.

- содержание МБУК КДЦ – 741,2 тыс. руб.

Средств дорожного фонда израсходовано 1876,2 тыс. руб.

- Изготовление сметной документации – 60,0 тыс. руб.

- Очистка дорог от снега, грейдирование и окашивание дорог в летнее время – 200,0 тыс. руб.

- Строительство дороги в п. Хлюпино  протяженностью 800 м – 1428,6 тыс. руб., ремонт дороги до ул. Садовая, п. Морозовский – 80 тыс. руб., ремонт дороги  д. Марьевка – 87,6 тыс. руб., д. Нахлестово – 20 тыс. руб.  

  Согласно ст. 22 Устава Котовского сельского поселения, Глава сельского поселения исполняет полномочия Председателя сельского Совета народных депутатов.

  За 2019 год проведено 10 заседаний Котовского сельского Совета народных депутатов на которых было рассмотрено 40 вопросов, основные из них:

- Отчет Главы Котовского сельского поселения

- О внесении изменений и дополнений в бюджет Котовского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2019-2020

 - О внесении изменений в Положение «О гарантиях осуществления полномочий выборного должностного лица  Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области» от 22.10.2010 года 

- О внесении изменений в Положение «Об оплате труда и материальном стимулировании муниципальных служащих администрации Котовского сельского поселения Свердловского района» от 21.12.2010 года

- Об утверждении Положения «О порядке назначения и проведения конференции граждан (собрания делегатов)

- об утверждении Положения о порядке назначения, перерасчета, индексации, выплаты и доставки пенсии за выслугу лет муниципальным служащим и доплаты к трудовой пенсии по старости (инвалидности) лицам, замещающим на постоянной основе муниципальные должности Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области.

- об утверждении положения «О порядке реализации правотворческой инициативы граждан в Котовском сельском поселении Свердловского района Орловской области»

- о внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Котовском сельском поселении

- о плане работы Котовского сельского Совета народных депутатов

- бюджет Котовского сельского поселения на 2019 год и плановый период 2020-2021 годы

- об установлении земельного налога

- Об установлении налога на имущество физических лиц на территории Котовского сельского поселения.

- Исполнение бюджета Котовского сельского поселения за 2018 год

- О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения.

- Об утверждении положения о старосте населенных пунктов Котовского сельского поселения

- Об утверждении Правил благоустройства Котовского сельского сельского поселения

- О назначении дополнительных выборов депутата Котовского сельского Совета народных депутатов созыва 2016-2021 годов по одномандатному избирательному округу № 3

-  О внесении изменений в Положение о порядке рассмотрения заявок сельскохозяйственных организаций и крестьянских (фермерских) хозяйств  и принятия решений о продаже земельных долей  из земель сельскохозяйственного назначения, использующим земельный участок, находящийся в долевой собственности Котовского сельского поселения, утвержденное Решением Котовского сельского Совета народных депутатов  от 30 июля 2013 года № 19/98

- Об установлении размера стоимости движимого имущества , подлежащего учету в реестре муниципального имущества  Котовского сельского поселения.

Публичные слушания:

- Публичные слушания по исполнению бюджета за 2018 год

- Публичные слушания по проекту бюджета на 2019 и плановый период 2020-2021гг.

- Об утверждении правил благоустройства Котовского сельского поселения

- О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения

  Было рассмотрено большое количество вопросов по представлениям и протестам прокуратуры Свердловского района о внесении изменений и дополнений в то или иное решение сельского Совета народных депутатов. Меняются Федеральные законы и наши НПА приводятся в соответствие к ним.

  Большая работа проводится администрацией поселения с неблагополучными, многодетными, опекунскими семьями и семьями социального риска.

  На учете в администрации сельского поселения следующие категории:

47 многодетных семей из них 39 семей с тремя и 6 с четырьмя детьми.

2 семьи – с 5 детьми.

3 семьи – опекунские.

12 семей социального риска.

Ветеранов ВОВ не стало., вдов участников ВОВ – 5, ветеранов афганской и чеченской войн – 27 одиноких пенсионеров – 53.

  Неблагополучные семьи состоят на учете в администрации сельского поселения, в прокуратуре, в школах. Некоторые дети из неблагополучных семей состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Ежеквартально мы сдаем в прокуратуру списки неблагополучных семей и акты обследования материально-бытовых условий проживания. За 2019 год составлено 49 актов.

  Данная работа проводится работниками администрации совместно с инспекцией по делам несовершеннолетних, секретарем комиссии по делам несовершеннолетних, отделом опеки и попечительства при администрации района, работниками БУ КЦСОН Свердловского района, работниками ОКУ ОО «ОЦСЗН»

  Организованно и планомерно проводится работа по социальному обслуживанию на дому одиноких и престарелых граждан. Активно трудятся наши соцработники, их у нас 4 человека, которые обслуживают 40 пенсионеров.

  За 2019 год в администрацию поселения поступило 67 письменных обращений граждан. Из них  четыре – жалобы на соседей, по вопросу содержания собак и кур, одно – о строительстве дороги, Одно – по вопросу водоснабжения, четыре – по присвоению адреса, пять – выдача дубликатов свидетельства на землю, сорок пять – выдача копий из домовых и похозяйственных книг. Все обращения рассмотрены в срок, на них даны письменные ответы. 

  Устных обращений в 2019 году поступило 826 большая часть из них это выдача справок и выписок различного характера.

  Выдано исходящих документов – 826

Зарегистрировано входящих – 352

Издано постановлений – 76, распоряжений – 9.

  В прошлом году проведено 22 схода граждан. Сходы были проведены по инициативе администрации сельского поселения  или жителей. Основными вопросами на сходах были вопросы по благоустройству, сбору ТБО, пожарной безопасности, АЧС. По безопасности на водных объектах.

Специалистами администрации освоены современные компьютерные  программы, позволяющие более качественно обслуживать население.

АИС – автоматизированная информационная система, благодаря которой ведется систематический учет похозяйственных книг.

ФИАС – федеральная информационная адресная система, которая позволяет ввести адреса всех жилых домов и административных зданий.

УАРМ – универсальное автоматизированное рабочее место, которое необходимо при проведении общероссийского дня приема граждан.

  Программы и приложения:

Континент

Крипто-Про

Крипто-Арм

СУФД

Астрал

  В администрации поселения ведется воинский учет граждан, пребывающих в запасе. В администрации на воинском учете состоят военнообязанных – 567 человек, призывников – 67 человек.

  Администрация поселения работает в тесном контакте с районными службами. Подписаны  соглашения по электронному взаимодействию с федеральной налоговой службой, МФЦ и управлением пенсионного фонда в Свердловском районе.

  На территории поселения находится одно воинское захоронение – д. Сорочьи Кусты, три памятных знака – п. Морозовский, д. Нахлестово, д. Кулики. Ежегодно администрация поселения совместно с работниками культуры проводит их косметический ремонт. В памятные даты проводятся митинги и возложения цветов.

  Администрация поселения проводит работу по благоустройству населенных пунктов. В рамках проведения месячников защиты от экологической опасности проводился экологический субботник, жители наводили порядок около своих домов и прилегающих территорий.

  Организован сбор и вывоз ТБО в п. Морозовский,  д. Братское и д. Нахлестово, д.  Котовка и д. Разбегаевка. Жители собирают отходы в пластиковые пакеты, которые затем собираются рабочими.

 Хочу сказать несколько слов о том, что нам удалось выполнить в 2019 году и что планируем сделать в 2020

 В 2019 году построена и сдана в эксплуатацию дорога в щебневом исполнении в п. Хлюпино протяженностью 800 м. стоимостью 1428,6 тыс. руб. Проводился ремонт дорог в д. Марьевка, д. Нахлестово, проезд к ул. Садовая п. Морозовский.

  В этом году построена дорога в щебневом исполнении к улице Ленинский поселок д. Марьевка, протяженностью 700 м , стоимостью 864,9 тыс. руб.

 Будет уложено новое асфальтовое покрытие протяженностью 200 м. от перекрестка д.Котовка к ул. Центральная.

 Изготовлена документация на строительство участка дороги по ул. 8 Марта от дома №31. На сумму 245 тыс. руб.

 Администрация района на 2021 год выделяет 1 миллион рублей на строительство дорог сверх дорожного фонда.  Планируется изготовление документации и строительство дороги в щебневом исполнении по ул. Садовая, п. Морозовский.

  Средства дорожного фонда в размере 400 тыс. руб. планируется потратить на ремонт дорожного покрытия по ул. Садовая п. Морозовский. 

  Готовится документация на установку 30 фонарей для уличного освещения в п. Морозовский, д. Нахлестово, д. Братское.

