ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту решения «О внесении изменений и

дополнений в Устав Котовского сельского поселения

Свердловского района Орловской области».

д. Котовка                                                                                    Дата:  21  октября  2015 года

                                                                  Время : 14  часов
Председательствующий:

Степаничев Сергей Алексеевич  – председатель Котовского сельского Совета народных депутатов

Секретарь:

                Малыгина Зинаида Петровна – депутат Котовского сельского Совета народных  депутатов избирательного округа № 9.

В публичных слушаниях принимают участие:

Депутаты Котовского сельского Совета народных депутатов, ответственные работники администрации  сельского поселения, руководители бюджетных учреждений, представители политических партий и общественных организаций, жители поселения.

Количество присутствующих на публичных слушаниях – 43 человека.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области».
ДОКЛАД:

	Степаничев Сергей Алексеевич


	Глава Котовского сельского поселения


Уважаемые депутаты!

Уважаемые участники публичных слушаний!

Сегодня мы собрались  с вами, чтобы  обсудить и внести предложения по изменениям и дополнениям в Устав  Котовского сельского поселения, так как он не  в полной  мере  соответствует требованиям  законодательства и  подлежит приведению  его в  соответствие с  действующими  нормами  закона. В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" необходимо  внести  следующие  изменения  и  дополнения:

 1.Пункт 7  части 1 статьи 6 Устава изложить в следующей редакции:

«7) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения».
 2.  Часть 1 статьи 7 Устава  дополнить пунктом 13 следующего содержания:

«13) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения».

 3. Пункт 4 части 3 статьи 14  Устава изложить  в следующей  редакции:

«4) вопросы о преобразовании сельского поселения, за исключением случаев, если в соответствии со статьей 13  Федерального закона № 131-ФЗ для преобразования муниципального образования требуется получение согласия населения сельского поселения, выраженного путем голосования, либо на сходах граждан».   

 4.  Часть 4 статьи 16 Устава изложить  в следующей  редакции:

  «4. Порядок назначения и проведения опроса граждан определяется настоящим Уставом и (или) решением сельского Совета народных депутатов Котовского сельского поселения в соответствии с законом Орловской области». 

  5. Абзац 9 части 2 статьи 27 Устава изложить  в следующей  редакции:

«В случае, если избранный сельским Советом народных депутатов Глава сельского поселения, полномочия которого прекращены досрочно на основании решения сельского Совета народных депутатов об удалении его в отставку, обжалует в судебном порядке указанное решение, сельский Совет народных депутатов не вправе принимать решение об избрании Главы сельского поселения до вступления решения суда в законную силу»

 6. Часть 1 статьи 37 Устава изложить  в следующей  редакции:

«1. Сельский Совет народных депутатов по вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Орловской области, настоящим Уставом, принимает решения, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории сельского поселения, решение об удалении Главы сельского поселения в отставку, а также решения по вопросам организации деятельности сельского Совета народных депутатов и по иным вопросам, отнесенным к его компетенции федеральными законами, законами Орловской области, настоящим Уставом. Решения сельского Совета народных депутатов, устанавливающие правила, обязательные для исполнения на территории сельского поселения, принимаются большинством голосов от установленной численности депутатов сельского Совета народных депутатов, если иное не установлено настоящим Федеральным законом. В случае, если Глава сельского поселения исполняет полномочия председателя сельского Совета народных депутатов с правом решающего голоса, голос Главы сельского поселения учитывается при принятии решений сельского Совета народных депутатов как голос депутата сельского Совета народных депутатов».

1.7. Часть 6 статьи 47 Устава изложить  в следующей  редакции:

«6. Проект бюджета сельского поселения, решение об утверждении бюджета сельского поселения, годовой отчет о его исполнении, ежеквартальные сведения о ходе исполнения бюджета сельского поселения и о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления, работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда подлежат официальному опубликованию.»
    Выступили:

       Сучкова Оксана Анатольевна - ведущий специалист администрации Котовского сельского поселения.

                       Уважаемые участники  публичных  слушаний!
Назначенные  публичные  слушания по  проекту  решения  « О внесении изменений  и  дополнений  в  Устав  Котовского сельского поселения» - это не  новая  форма  обсуждения  основного  документа  сельского поселения,  а  уже  всем  нам  знакомая. Устав – это  основной нормативно - правовой  акт для  всех  жителей  сельского поселения,  устанавливающий  основные  правовые  положения  местного самоуправления. В   законодательство Российской  Федерации и  региональные  законы  систематически  вносятся  изменения и  дополнения, поэтому  приходится  вносить изменения  и дополнения    в Устав  сельского поселения.

Прошу вас поддержать предлагаемые изменения и дополнения в Устав сельского поселения  и рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов их утвердить.

Афонин Александр Анатольевич  – депутат избирательного округа № 1,  Кудрявцева Елена Владимировна - депутат избирательного округа № 2  поддержали  выступления   Степаничева С.А., Сучковой О.А.  и предложили утвердить  предложения  и  дополнения  в  Устав  Котовского сельского поселения  Свердловского района  Орловской  области.

Решили:

1. Рекомендовать Котовскому сельскому Совету народных депутатов принять решение «О внесении изменений и дополнений в Устав Котовского сельского поселения Свердловского района Орловской области». 

             Присутствующие  проголосовали  единогласно.

Председательствующий:                                                  С.А. Степаничев

Секретарь:                                                                            З.П. Малыгина
