ОТЧЕТ

Главы Котовского сельского поселения о проделанной работе за 2017 год и о перспективах на 2018 год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

  Вашему вниманию предоставляется отчет о работе администрации Котовского сельского поселения за 2017 год.

 На территории Котовского сельского поселения расположены 11 населенных пунктов, в которых проживают 2093 человека, из них:

Работающее население – 905 чел.

Неработающее население – 91чел.

Пенсионеры – 694 чел.

Дети до 18 лет – 399 чел.

Мужчины – 779 чел.

Женщины – 915 чел.

  За 2017 год умерло – 23 чел.

Родилось – 6 чел. 

  По сравнению с 2016 годом население уменьшилось на 6 человек.

ЛПХ – 803, домов - 920  газифицированы 95,4%, централизованное водоснабжение имеют  435  домовладений – 47,3% 

  На территории сельского поселения расположены:

Два сельских дома культуры, два филиала детского сада №1, Управление пенсионного фонда России в Свердловском районе, 3 магазина Свердловского РАЙПО, 4 частных магазина.

 Предприятия: СХП «Свердловское -1» банка «Авангард-Агро-Орел», Свердловский дорожный отдел, Свердловский газовый участок, АЗС – 27.

  На территории поселения расположены земли сельхозпредприятий: 

СХП «Свердловское – 1», ООО «Братское», ООО «Агроника», ООО «Урожай», восьми крестьянско-фермерских хозяйств. Эти предприятия являются основными налогоплательщиками. 

  Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности бюджета поселения финансами. Бюджет Котовского сельского поселения на 2017 год был сформирован и утвержден Котовским сельским Советом народных депутатов.

  В бюджет сельского поселения в прошлом году поступили доходы в сумме 3775,5 тыс. руб., 100%  к уточненному плану и 134, 7% к уровню 2016 года.

  Собственные доходы бюджета поселения сложились в сумме 2487,1 тыс. руб., или 100% к плану, и 78,2% к уровню 2016 года.

  Наибольший удельный вес в собственных доходах 86,2% занимает земельный налог, поступления по нему составляют 2143,5 тыс.руб.

Уровень самофинансирования составляет 65,9%

В общей сумме доходов поселения безвозмездные поступления из районного бюджета составили 1145,1 тыс. руб.

- дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности -  393 тыс. руб.

- прочие межбюджетные трансферты – 390,5 тыс. руб.

- субвенции на осуществление первичного  воинского учета – 123,5 тыс. руб.

- прочие субсидии бюджетам поселения – 204,1 тыс. руб.

Расходы бюджета сельского поселения в 2017 году составили 1779,8 тыс. руб., при плане 1877,5 тыс. руб., или  94,8% к плану.

  За счет собственных средств, в прошедшем году были выполнены следующие работы:

- публикации материалов в районной газете – 27,5 тыс. руб.

- выпиловка деревьев – 47 тыс.руб.

- учеба по безопасности – 6 тыс. руб.

- обслуживание автомобиля – 62 тыс. руб.

- выплата муниципальных пенсий – 253 тыс. руб.

- содержание МБУК КДЦ – 716,2 тыс. руб.

Средств дорожного фонда израсходовано 270,5 тыс. руб.

- Изготовление сметной документации – 11 тыс. руб.

- Ремонт переезда через ручей д. Марьевка – 7 тыс. руб.

- Ремонт покрытия дороги по ул. Садовая,  п. Морозовский, 300 м – 252,5 тыс. руб. 

  Согласно ст. 22 Устава Котовского сельского поселения, Глава сельского поселения исполняет полномочия Председателя сельского Совета народных депутатов.

  За 2017 год проведено 8 заседаний Котовского сельского Совета народных депутатов, на которых было рассмотрено 29 вопросов, основные из них:

- Отчет Главы Котовского сельского поселения;

- О внесении изменений и дополнений в бюджет Котовского сельского поселения на 2017 год и плановый период 2018 – 2019 годов;

 - О внесении изменений в генеральный план и правила землепользования Котовского сельского поселения;

- Об объявлении публичных слушаний об исполнении бюджета за 2016 год

- о принятии сельскими поселениями полномочий муниципального района  по осуществлению дорожной деятельности;

- об утверждении Положения о ТОС на территории поселения;

- об установлении дополнительных оснований признания безнадежными к взысканию недоимки по местным налогам, задолженности по пеням и штрафам по этим налогам;

- о внесении изменений в Положение о муниципальной службе в Котовском сельском поселении;

- о плане работы Котовского сельского Совета народных депутатов;

- бюджет Котовского сельского поселения на 2018 год и плановый период 2019-2020 годы;

- об установлении земельного налога;

- о регламенте Котовского сельского Совета народных депутатов.

  Было рассмотрено большое количество вопросов по представлениям и протестам прокуратуры Свердловского района о внесении изменений и дополнений в то или иное решение сельского Совета народных депутатов. Меняются Федеральные законы и наши НПА приводятся в соответствие к ним.

  Большая работа проводится администрацией поселения с неблагополучными, многодетными, опекунскими семьями и семьями социального риска.

  На учете в администрации сельского поселения следующие категории:

38 многодетных семей из них 31 семья с тремя и 7 с четырьмя детьми.

10 семей социального риска.

Ветеранов ВОВ – 1, вдов участников ВОВ – 9, ветеранов афганской и чеченской войн – 25, одиноких пенсионеров – 66.

  Неблагополучные семьи состоят на учете в администрации сельского поселения, в прокуратуре, в школах. Некоторые дети из неблагополучных семей состоят на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Ежеквартально мы сдаем в прокуратуру списки неблагополучных семей и акты обследования материально-бытовых условий проживания. За 2017 год составлено 46 актов.

  Данная работа проводится работниками администрации совместно с инспекцией по делам несовершеннолетних, секретарем комиссии по делам несовершеннолетних, отделом опеки и попечительства при администрации района, работниками БУ КЦСОН Свердловского района, работниками ОКУ ОО «ОЦСЗН».

  Организованно и планомерно проводится работа по социальному обслуживанию на дому одиноких и престарелых граждан. Активно трудятся наши соцработники, их у нас 4 человека, которые обслуживают 40 пенсионеров.

  За 2017 год в администрацию поселения поступило 15 письменных обращений граждан. Из них три обращения о выпиловке деревьев, одно – об отлове безнадзорных собак, шесть – жалобы на соседей, два – об оказании материальной помощи, одно – об установке границ земельного участка, два – коллективное обращение от жителей п. Хлюпино и жителей д. Марьевка  по строительству дорог. Все обращения рассмотрены в срок, на них даны письменные ответы. 

  Устных обращений в 2017 году поступило 872 ,большая часть из них это выдача справок различного характера.

  Выдано исходящих документов – 315

 Зарегистрировано входящих – 352

Издано постановлений – 63, распоряжений – 17.

  В прошлом году проведено 25 сходов граждан. Сходы были проведены по инициативе администрации сельского поселения  или жителей. Основными вопросами на сходах были вопросы по благоустройству, сбору ТБО, пожарной безопасности, АЧС. По безопасности на водных объектах.

Специалистами администрации освоены современные компьютерные  программы, позволяющие более качественно обслуживать население.

АИС – автоматизированная информационная система, благодаря которой ведется систематический учет похозяйственных книг.

ФИАС – федеральная информационная адресная система, которая позволяет своевременно вносить или аннулировать адреса жилых домов, зданий, строений, земельных участков.

УАРМ – универсальное автоматизированное рабочее место, которое необходимо при проведении общероссийского дня приема граждан.

  Программы и приложения:

Континент

Крипто-Про

Крипто-Арм

СУФД

Астрал

  В администрации поселения ведется воинский учет граждан, пребывающих в запасе. В администрации на воинском учете состоят военнообязанных – 566 человек, призывников – 69 человек.

  Администрация поселения работает в тесном контакте с районными службами. Подписаны  соглашения по электронному взаимодействию с федеральной налоговой службой, МФЦ и управлением пенсионного фонда в Свердловском районе.

  На территории поселения находится одно воинское захоронение – д. Сорочьи Кусты, три памятных знака – п. Морозовский, д. Нахлестово, д. Кулики. Ежегодно администрация поселения совместно с работниками культуры проводит их косметический ремонт. В памятные даты проводятся митинги и возложения цветов.

  Администрация поселения проводит работу по благоустройству населенных пунктов. В рамках проведения месячников защиты от экологической опасности проводился экологический субботник, жители наводили порядок около своих домов и прилегающих территорий.

  Организован сбор и вывоз ТБО в п. Морозовский,  д. Братское и д. Нахлестово. Жители собирают отходы в пластиковые пакеты, которые затем собираются рабочими МУП «Коммунальщик» и вывозятся по графику. На сбор мусора с населением заключены индивидуальные договора. Планируется организовать подобную работу в населенных пунктах Котовка и Разбегаевка.

  Хочу сказать несколько слов о том, что нам удалось выполнить в 2017 году,  и что планируем сделать в 2018

  Отремонтирована часть дорожного покрытия по ул. Садовая  п. Морозовский. На ремонт, фактически новое строительство, было затрачено 250 тыс. рублей дорожного фонда. Работы выполнялись силами ИП. Сафронова В.Н. Всего было отремонтировано 300 м покрытия. Если позволят средства дорожного фонда, то в этом году планируем эти работы продолжить.

  Газифицирован последний социально значимый объект сельского поселения - Нахлестовский  сельский дом культуры. Работы по его газификации начались в 2014 году. За счет средств  спонсоров -  Зюзина  А.Н и Дрожжиной В.В. была изготовлена проектно-сметная документация. За счет средств депутатов Областного Совета Мониной Л.Г.  и Прозукина  было приобретено газовое оборудование и материалы для устройства системы отопления. Средства на монтаж системы отопления были выделены Семиным В.С. и нашими уважаемыми депутатами. В феврале все разрешения и согласования были получены и 12 марта, в Нахлестовский СДК, было подано долгожданное тепло.

  Я хочу выразить сердечную благодарность всем, кто принимал участие в реализации этого проекта. За счет собственных средств, проделать такую работу было нереально.

  В настоящее время проводится реконструкция электросетей в п. Морозовский по улицам Луговая и Садовая, что обеспечит нормальное электроснабжение поселка. В электролинии заложена возможность подключения уличного освещения. В настоящее время прорабатывается вопрос о возможности устройства уличного освещения за счет средств дорожного фонда. Если это будет возможно, то часть средств дорожного фонда  можно будет потратить на устройство освещения по этим улицам.

  Остаются нерешенными вопросы по строительству дороги в п. Хлюпино, ремонт дорог по практически всем улицам п. Морозовский, строительство дороги на Ленинский поселок д. Марьевка, строительство тротуара до пенсионного фонда. Требуется устройство уличного освещения почти во всех населенных пунктах поселения.  Все это из-за недостатка средств откладывается из года в год. Своими силами администрация сельского поселения выполнить такой объем работ не в состоянии. Будем исходить из имеющихся возможностей, и постепенно, при первой возможности, решать эти проблемы.

